

今日,中州路王城公园段全幅通行

瀛洲北路(二期)今日通车,后天起天津南路短时封闭

□记者 郭立翔 通讯员 赵旋 张宁

本报讯 今日,王城公园门前地下通道工程的快车道路面施工正式结束,中州路王城公园段为期3个月的交通管制解除。

地下通道工程的中州路南半幅施工分两个阶段。今日,一期机动车道和部分慢车道施工正式结束。昨日记者在施工现场看到,快车道施工路面正在加紧铺设沥青层,快慢车道间的隔离绿化带正在铺设道板砖,施工人员开始拆除南侧的施工挡板。

今日,随着路面全幅通行,由东向西方向的机动车还回到机动车道行驶。中州路王城

公园段由东向西行驶的公交汽车(9路、10路、11路、15路、19路、32路、40路、50路、59路)的停靠点将恢复原位。而101路、102路、103路公交车由于线网调整,其停靠点将于近两日内恢复原位。

另悉,瀛洲北路(二期)也于今日通车。瀛洲北路(二期),东接已通车的瀛洲北路,向西按原来走向延伸至九都西路。二期道路全长607米,总宽22米,双向四车道,两侧各设宽4米的人行道。

新延伸的道路虽然不长,但发挥的作用可不小。以前,车辆行至瀛洲路最北端时只能走天津路,而新延伸的路段与九都西路、天津路构成了一个三角形。这意味着,经瀛洲路去

往孙辛路方向的车辆,将不必绕行天津路,可以节省一半时间。同样,九都路由西向东行驶的车辆若要至瀛洲路,也不必绕行天津路。这样能够有效缓解天津路南段的交通压力。记者乘车体验发现,从河科大周山校区到开元校区仅需9分钟。

更为重要的是,新修道路与九都西路连通后,将与即将打通的青岛路南端完成对接,待青岛路打通、华山路与机场路相连后,这三条道路将连成一线,实现新区和机场间的直线穿行,瀛洲北路将“牵手”青岛路升级为城市西部南北方向的交通大动脉。

记者昨日在施工现场看到,该工程主体

工程已经完工,同期配套设施基本到位,沥青摊铺工作也接近尾声,今日将放行通车。道路两侧人行道板铺装以及绿化工程将于半月内完成,施工期间不影响车辆通行。

需要提醒司机朋友注意的是,该路两端低中高,与之相连的天津南路、九都路都存在一定坡度,路况较为复杂,过往车辆需减速慢行。

同时,由于与之连接的天津路拓宽改造工程尚在进行中,天津路九都路口至瀛洲北路(二期)北半幅路口将暂时封闭,以完成瀛洲北路与天津路的顺接。顺接工程将于本月3日开始,为期5天,届时通行天津路的车辆需绕行。

“救命钱”和“救命血”均已“火线到位”,移植手术被正式提上日程

娇娇的治疗计划敲定“三步走”

为血癌女童寻找希望

□记者 邓德洪/文 高山岳/图

洛阳养父和贵州生父倾情联手,两地爱心人士接力联动,“血癌女童”娇娇治病所需的“救命钱”和“救命血”,均以超乎想象的速度“火线到位”!昨日,河科大一附院血液内科将娇娇的移植手术正式提上日程,娇娇的治疗计划基本敲定“三步走”。



病房里,田永辉正在辅导娇娇学习。

“贵州哥哥”“洛阳妹妹”亲密无间

昨日上午,记者赶到娇娇的病房,刚好看到娇娇和哥哥田永辉亲密相处的一幕:娇娇坐在病床上,拿起一个作业本练习写拼音字母,田永辉坐在病床边,默默注视着娇娇的一举一动。这个来自贵州的山区少年确实不大爱说话,但他投向娇娇的眼神中满是爱怜。娇娇忽然问田永辉:“哥,你叫啥?”田永辉拿过娇娇的作业本,认认真真写下自己的名字。“我就叫这个。”田永辉指给娇娇看。过了一会儿,娇娇又喊:“哥,我要换口罩!”田永辉笑着站起身,将床头挂着一个新口罩递给娇娇……

短短两三天工夫,这对生平头一回见面的兄妹已经没有了生疏感。看到他们举手投足中透出的亲密无间,知情人无不感叹:这就是与生俱来的血脉亲情呀!

“这孩子大老远赶来配合救人,我们决不能亏待他!”娇娇的养父丁建中发自肺腑地说。3月28日晚将田永辉平安接到洛阳后,丁建中安排他在医院附近一家招待所住下,第二天又张罗着给他添置了一身新衣服,带他逛了逛王城公园,接下来还打算带他去宜阳县老家转转,“总之,要让永辉有回家的感觉”。

这几天,田亮也不断从贵州给丁建中发来短信,作为娇娇和田永辉的生父,田亮对这两个孩子都一样牵挂挂肚。听说田永辉在洛阳的情况,田亮在短信中致谢丁建中:“哥,你对孩子太宠爱了,花钱给永辉买新衣服,弟深深感谢!”

治疗计划敲定“三步走”

伴随着“救命血”捐献者田永辉的到来,娇娇的移植手术万事俱备。

昨日上午,血液内科主任阮林海和娇娇的主治医生胡萌、赵小强紧急会诊后,将娇娇的移植手术正式提上日程,并对治疗计划敲定“三步走”:

第一步,预处理。目前,娇娇的第三个化疗疗程已经结束,各项身体指标基本趋于正常,预计两天后将对她启动肠道消毒,再过一周后即可将她送进移植手术舱。进舱后,娇娇将接受5天到7天的化疗清髓,通过大剂量化疗把骨髓里疯狂生长的坏细胞杀灭,“这个过程将不可避免地把正常细胞也一并清理掉,就像威力十足的杀虫剂,把地里的杂草和庄稼一并杀了,留下一片什么都没有的土地”。在娇娇进舱的同时,田永辉将在舱外接受5天到7天的“动员剂”,催生骨髓中

的造血干细胞并将其从骨髓中诱导出来进入外周血液。这些造血干细胞,就是下一步要移植给娇娇的“生命种子”。

第二步,移植手术。待娇娇清髓完毕,田永辉将捐献出造血干细胞。和老百姓通常认为的“抽骨髓”不同,这种手术采用外周血循环采血的方式,在采血的同时分离出造血干细胞,而血液不断回输到田永辉的身体,整个过程需要4个小时左右。这些“生命种子”采集足量后,将立即被送进手术舱,注入娇娇的体内。

第三步,应对各种并发症。“生命种子”进入娇娇体内后,就像在一片荒芜的土地上“生根发芽”,重新长出正常的“庄稼”。这个过程需要一周到两周时间,其间凶险无比,要对可能出现的排异、感染等突发状况及时处理,否则将前功尽弃。

娇娇需要更多鼓励和祝福

“拯救娇娇”,自始至终牵动人心,无数善良的读者都在通过本报持续关注事件的进展。

我们对娇娇的重生之路满怀期待。我们期待着:在将来手术舱打开的那一刻,出来一个全新的、健康的娇娇!而在她即将进舱的时刻,我们知道,这个4岁多的小女孩,需

要更多的鼓励和祝福。

读者朋友,您有什么特别的话想告诉娇娇吗?请拨打本报热线66778866或编辑短信到13592064652,我们将赶在娇娇进手术舱前,把您的鼓励和祝福捎给她,帮助她战胜手术舱内的艰险!(文中直接当事人均系化名)

快动手“扫庭院”,面貌新迎嘉宾

(上接A01版)

4. 王城大道北侧地段个别围墙粉刷尚未完工,纱厂南路与健康路交叉口西侧围墙未粉刷。
5. 银燕商务酒店门口灯箱破损。
6. 胜天手机广场门口卫生保洁不到位。

老城区、瀍河回族区

1. 中州路老城、瀍河段多处灯杆有小广告、锈迹严重;九都东路多处灯杆有小广告;定鼎北路、定鼎南路、春都路多处灯杆有小广告、灯杆脏。
2. 春都路聚客隆市场两侧3个邮政亭破损,遮雨棚脏旧。
3. 国花路“风炮补胎店”店面凌乱。
4. 王城大道76号南侧有一堆建筑垃圾。
5. 定鼎路立交桥北侧拆迁工地无护栏。

高新区、涧西区

1. 开元大道龙祥小区对面中石化50号加油站外有抛洒垃圾,加油站内西侧堆放大量建筑垃圾。
2. 河科大三附院门口南侧绿化带内堆放碎石、生活垃圾。
3. 南昌路海关段、西苑路725所段、武汉路与中州路交叉口西南角、中州路洛阳饭店西边路口两侧,洛阳供电公司箱体广告清理不彻底,存在花脸现象。
4. 洛阳饭店西门口大型广告破损。

洛龙区、龙门管委会、经济开发区

太康路东段路南有一大片建筑垃圾,建议砌墙遮挡;省建三公司工地围墙上有多处手写的“租吊车”、“建彩板房”等广告;汇通路西侧围墙有大量手写广告;广州本田汽车经销迅利店墙角下,有一个垃圾带需清理。

(罗建)

九都短波

3月31日,由全国地源热泵委员会、河南环发工程公司联合主办的地源热泵技术高层论坛在我市召开。与会专家认为,要致力科技创新,推动地源热泵在建筑领域的广泛运用,促进节能减排取得更大成效。(马雯)